

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заведоуправления Выксунского металлургического завода

№ 41 (1553)

СУББОТА 23 октября 1948 года

Выходит один раз в неделю по аудиотекам

Год издания XVII

Цена 20 коп.

С честью выполнить предоктябрьские обязательства

Стахановцы промышленности и сельского хозяйства нашей родины сейчас охвачены едином стремлением — производственными успехами встретить 31 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Включаются в предоктябрьское соревнование, коллективы наехов нашего завода брали обязательство — досрочно выполнить годовой план и дать сверхплановую экономию.

Передовики предоктябрьского соревнования — мартеиновцы № 1 с честью выполнили свое обязательство завершить годовой план к 25 ноября. Так, например, десятимесячный план коллектива выходит к 21 сентябрь, а производство 11 месяцев цехом выполнено к 15 октября. Сталевары-сверстники Иосиф Федорович Гордеев, Ильин Терентьевич Гордеев и Степан Кузмич Ильин уже перевыполнили свои годовые нормы и к 21 октября они встроены в счет норм 1949 года 740 тонн стали. Мартеиновский цех № 1 за десять месяцев дал сверхплановых накоплений 1660 тысяч рублей.

Практическими делами подкрепляют свою обязательность мартеиновцы еще раз поднявшись на свои резервы и решив годовой план выполнить к 5 декабря. Когда же десятимесячный план цехом был выполнен к 2 октября мартеиновцы еще раз поднялись на свои резервы и решили годовой план выполнить к 31 декабря. Это обязательство коллектива мелкосортного цеха также обеспечивается сверхплановыми прокатом, выполненным в 20 дней октября на 105 процентов.

Однако на заводе не все цеха выполняют свои обязательства. Коллектив новомартеинового цеха, например, в мартеиновском соревновании с кудымкинскими стальизацийщиками обогнал их по выполнению годового плана к 5 декабря. Но за это обязательство борется не все работя-

щие цеха. Так, в октябре мастеров Бакланова со стальизационным цехом тоже выполнили годовой план, который было поставлено 10 июня. Но выше канавчиков бригады горячих. Балдаша потратил 9 тонн стали. Поручили старшему горячих Волкову и железному труду Герасимчуку небрежно запростили ладони, когда при выполнении плана прошло в плашкоше ушло около 3 тонн стали. Кроме того, нечайно простираясь часами из-за отсутствия шахты в цехе. Но этой причине за 19 дней октября цех не долил стали около 100 тонн. Потери металла, простой печей и других вспомогательных имелось и в прошлые месяцы. В результате мартеиновский цех № 2 план за 10 месяцев выполнен на много дней позади, чем требовалось по обязательству.

Плохо поддерживает производственный порядок строительство промзмущиц рукою твою и ОГСО. Здесь стахановцы решая быстрее, до морозов защищают бетонировку фундаментов и радиальных насосов на строительстве новомартеинского цеха. Но из-за отсутствия цемента эта работа не производилась с 20 сентября по 12 октября. Срываются бетонировка и сельса, ибо щебень требуется ежедневно 10 кубометров, а привозят его на участок по 3—4 кубометра и то не каждый день. Ставится вопрос: насколько ОГСО твой, Стальев, посыпал им в газете «Металлург» о том, что щебень, привозимый им на участок, доставляется в достаточном количестве.

За выполнение взятых обязательств должен бороться каждый рабочий, мастер, слесарь, а руководители цехов и отделов завода обязаны на деле обеспечивать своих коллективов всем необходимым, чтобы с честью выполнить обещание, данное в письме товарищу Сталину.

В честь 30-летия ВЛКСМ

Встает на стахановскую вахту в честь 30-летия ВЛКСМ, комсомольцы фасонолитального цеха брали обязательство выполнить годовые нормы к своему славному юбилею.

Чтобы с честью выполнить свои обязательства комсомольцы нам показали производительность труда. Так, например, формовщики горячих. Синов и Востриголов уже начали выполнение месячной нормы по выплавке залыванием молодые формовщики ст. Коробков, Усиков, Гусев, Занылицын горячих и другие.

А. БОРОДАЧЕВ,
комсомолец
фасонолитального цеха.

Передовики соревнования за сентябрь

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за сентябрь завода металлургов ребята:

По производственным цехам

Первое место с присвоением звания «Лучший цех» присуждено коллективу мартеинского цеха № 1, выполнившему месячный план на 111,3 процента.

Виходного года в цеху состоялся 88,6 процента при плане 87,4 процента, расход топлива снижен на 334 килограмма на каждую тонну стали при плане 445, килограммов.

Второе место с присвоением звания «Лучший цех» присуждено коллективу мелкосортного цеха, выполнившему месячный план на 114,1 процента.

Третье место с присвоением звания «Лучший цех» выполнено коллективу мелкосортного цеха № 1, выполнившему сентябрьскую норму на 145,2 процента.

Кирюхин И. А. — старший канавщик мартеиновского цеха № 1, выполнивший сентябрьскую норму на 150,3 процента.

Ипполитов А. А. — начальник смены мартеиновского цеха № 1, выполнивший сентябрьский план на 113,9 процента.

Маслов А. А. — мастер цеха мартеиновского цеха № 1, выполнивший сентябрьский план на 113,9 процента.

Уткин С. В. — мастер канавки мартеиновского цеха № 1, выполнивший сентябрьский план на 119,3 процента.

Лягушкин И. И. — мастер мелкосортного цеха, квалифицированный смены которого выполнил сентябрьский план на 107,4 процента.

Харитонова Т. В. — старший листопрокатного цеха, выполнивший сентябрьскую норму на 110,5 процента.

Исаев Н. К. — старший фитингового цеха, выполнивший сентябрьскую норму на 126,5 процента.

Уханова М. Н. — фитинговый цех, выполнивший сентябрьскую норму на 143,4 процента.

Коотин Г. А. — автогенаторщик вахтослесания, выполнивший сентябрьскую норму на 190 процентов.

Мальцев А. Г. — старший ремонтно-строительного цеха, выполнивший сентябрьскую норму на 226,6 процента.

Суханов А. И. — мастер горячего отделения трубного цеха № 2, коллектив смены которого выполнил сентябрьский план на 116 процентов.

По комсомольско-юношеским brigadам

Первое место с присвоением звания «Лучшая комсомольско-юношеская brigada» присуждено brigade старшина горячих С. А. А. в трубопрокатном цехе № 2, выполнившей месячную норму на 129,9 процента.

Бригада повысила выход горячего против плана на 2,6 процента.

Второе место с присвоением звания «Лучшая комсомольско-юношеская brigada» присуждено brigade старшина горячих С. А. А. в мартеиновском цехе № 1, выполнившей месячную норму на 126,7 процента.

Бригада повысила выход горячего против плана на 1,6 процента.

Соревнование цехов в октябре

Лучших показателей по выполнению плана за 20 дней октября добились коллектива трубопрокатного цеха № 1, выполнивший выполнение на 118 процентов. За них идут следующие цехи: новомартеинский — 105 процентов, листопрокатный — 114 процентов, старомартеиновский — 110 процентов, фитинговый — 111 процентов, мелкосортный — 106 процентов, вахтослесальный — 105 процентов, листопрокатный — 105 про-

Занесен в Заводскую Книгу Почета

За перевыполнение нормы выпарки подряд бмесиев решением завода металлургов занесен в Заводскую Книгу Почета с присвоением звания «Лучший рабочий»:

Меркулов В. Г. — извальщик фасонолитального цеха, выполнивший сентябрьскую норму на 149 процентов.

Занесены на Заводскую Доску Почета

За перевыполнение нормы выпарки от одного до трех месяцев решением завода металлургов занесены в Заводскую Книгу Почета на 128 процентов.

Абакумов И. С. — старший гремильщик мелкосортного цеха, выполнивший сентябрьскую норму на 124,3 процента;

Гордеев Ч. И. — старший гремильщик мартеиновского цеха № 1, выполнивший сентябрьскую норму на 145,2 процента.

Трусов А. Г. — старший извальщик листопрокатного цеха, выполнивший сентябрьскую норму на 112,4 процента.

Козлов В. С. — старший гремильщик листопрокатного цеха, выполнивший сентябрьскую норму на 132 процента.

Корчагин В. Г. — начальник смены листопрокатного цеха, выполнивший сентябрьскую норму на 110,5 процента.

Кубилькин И. И. — мастер мелкосортного цеха, квалифицированный смены которого выполнил сентябрьский план на 107,4 процента.

Харитонова Т. В. — старший листопрокатного цеха, выполнивший сентябрьскую норму на 119,3 процента.

Уткин С. В. — мастер канавки мартеиновского цеха № 1, выполнивший сентябрьский план на 113,9 процента.

Лягушкин И. И. — мастер мелкосортного цеха, квалифицированный смены которого выполнил сентябрьский план на 119,3 процента.

Маков И. В. — старший канавщик мартеиновского цеха № 2, выполнивший сентябрьскую норму на 146,1 процента.

Шошкин В. А. — старший канавщик мартеиновского цеха № 2, выполнивший сентябрьскую норму на 113,9 процента.

Богданов А. А. — старший извальщик трубного цеха № 1, выполнивший сентябрьскую норму на 129,5 процента.

Сафонов А. А. — старший трубопрокатного цеха № 2, выполнивший сентябрьскую норму на 129,9 процента.

Суханов А. И. — мастер горячего отделения трубного цеха № 2, коллектив смены которого выполнил сентябрьский план на 116 процентов.

Пленум Центрального комитета ВЛКСМ

Составился очередной XVII Пленум Центрального Комитета ВЛКСМ. В работе Пленума приняли участие первые секретари обкомов, крайкомов, ЦК комсомола союзных республик.

Пленум обсудил вопросы о состоянии очередного XI съезда ВЛКСМ. Съезд состоялся 24 февраля 1949 года со следующей целиностью доклада:

1) Отчетные доклады ЦК ВЛКСМ и Центральной ревизионной комиссии;

2) о работе комсомола в школе;

3) изменения в уставе ВЛКСМ;

4) выборы центральных органов ВЛКСМ;

Пленум ЦК ВЛКСМ обсудил также вопросы:

о политической учебе комсомола и молодежи (докладчик Т. Н. А. Михалков);

о пополнении и проведении 39-летия ВЛКСМ (докладчик Т. В. Иванов).

По обсужденным вопросам Пленумом приняты соответствующие постановления.

С большими восторгами участниками Пленума принят письмо товарищу Сталину.



Луга. При партбюро Лужского горкома ВКП(б) организованы регулярные и по частоте и по объему изучением истории партии и теории марксизма-ленинизма консультации и 86 групповых.

На снимке: на очередной консультации в прятальнице. На пленке: Е. С. Чиркинцев.

Фото И. Баранова.

Пресс-служба ТАСС

Преодолеть яркое соревнование

Мартеновцы цеха № 1 перевыполняют обязательства

С началом текущего года мартеновцы цеха № 1 ежемесячно達立ствуют сверх плана, выполнив его на 123 процентов. В результате своих обязательств мартеновцы цеха № 1 перевыполнены. Так, например, лесоставильная плита коллекторного цеха была выпущена к 21 сентября, а плита одинарных месиан выполнена к 15 октября. За девять месяцев текущего года выпуск стал на 30 процентов выше плана прошлого года, впереди по срокам с этим же периодом прошлого года впереди на 30 процентов. В текущем году коллекторы цеха три раза занимали первенство по заводу.

Достигнутое успеху способствовало широко развернутое социалистическое соревнование, благодаря которому бригады, смены работали равнозначно: старались не отставать друг от друга. Так, коллекторы смены под Балакином выполнили 9 месианский план на 120,3 процента, смена ток. Николаева — на 120,1 процента и смена ток. Балустрина — на 113 процентов.

Все стахановцы значительно перевыполнили или даже не начали, а стахановцы чети № 4 уже закончили свою годовую

норму. Так, например, стахановец Нарифеев Григорий выдал уже в счет нормы 1949 года 350 тонн стали, стахановец Ильин Терентьев Георгий дал 210 тонн стали и стахановец Степан Кузьмин дал 180 тонн стали.

Хорошие результаты добились мартеновцы и по другим показателям. Обязательство по смене стали с одного квадратного метра планировали под печь перевыполнено на 0,04 тонны, имеется значительный экономии топлива. За 9 месяцев на 12,7 сверхплановых наработок и 2 1660 тысяч рублей. В ответ на обращение работников профсоюзности Горьковской области коллекторы цеха решили в 4 квартале дать еще 300 тысяч рублей сверхплановой экономии.

Вчера 31 годовщины Великой Октябрьской революции коллеги встали на стахановскую вахту с тем, чтобы работать лучше и лучше чем вчера, а завтра — лучше чем сегодня.

А РОТТ, зам. начальника мартеновского цеха № 1.

Пресс-служба ТАСС

Партийная жизнь

Активность коммунистов на занятиях в кружке

Недавно партгражданским шахтогородским цехом проводилась большая работа перед началом учебного года в связи с партийного просвещения. В результате занятия в кружке в политшколе начались организованно.

В кружке по изучению Краткого курса истории ВКП(б) все 16 коммунистов аккуратно посетили занятия. 15 октября в этом кружке пропагандисты Гуттес проходя беседу по первом главе Краткого курса истории ВКП(б). В результате хорошей подготовки коммунисты к занятиям, беседа прошла очень интересно. Если тот или иной слушатель кружка не полностью ответил на вопрос,

Н. ЗОТОВА, секретарь партбюро шахтогородского цеха.

Большинство коммунистов участвовало в беседе по истории ВКП(б)

В кружке по изучению Краткого курса истории ВКП(б) при партгражданском Дворце культуры занимается 14 коммунистов.

Большинство из слушателей кружка: т. Юдин, Шапов, Модин, Люткин, Малышкин и другие активно посещают занятия. Ни разу без уважительных причин не была на занятиях коммунист, член ВКП(б) тов. Забегаева, хотя на первом собрании она заявляла, что будет аккуратно посещать партийный кружок.

На последнем занятии 19 октября была проведена беседа по первым двум разделам первой главы Краткого курса истории ВКП(б). Слушатели кружка рассказали о развитии промышленного капитализма в

Активность на занятиях должна проявлять все коммунисты. Для этого надо хорошо изучать материал.

Брать пример с лучшими стендгазет

На днях в парткоме был проведен семинар редакторов стендгазет цехов и отделов завода.

На семинаре обсуждались вопросы как сдвигаться с освещением предстоящего социалистического соревнования, «Будущей газеты» в заводе, проходит ли ее в сооружении и в работе, какое место оставлять памяти «Маршала труда», «Станочников», старостам рабочего цеха (редактор тов. Гальцов).

Очередной ход предстоящего соревнования и стендгазет в морозостойком цехе № 1 показывает недостатки в работе, смен, расказывает о работе бригад, смен, расказывает о работе стахановцев. Например, стендгазета сообщает, что стахановец

Лучшая смена вилопрокатчиков выполнила годовой план

Передовидчики предстоящего социалистического соревнования в вилопрокатном цехе № 1 показали стахановскую смену памятника тов. Прокопова Н. И. Они же первыми промышленники страны встретили 31 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. 29 октября коллеги смены за кончили выполнение годового производственного плана.

В смене настырько было 39 стахановцев, которые еще с 1 октября началиично перевыполнили свои годовые нормы. Так, например, в смене прокатчиков тов. Ильинов выполнил годовую норму на 118 процентов.

Товарищи вилопрокатчики Рыбинайше по передовому соревнованию, чтобы предстоящее склохово обязательство выполнить короче!

П. МАЛОВ, председатель цехового вилопрокатного цеха.

Пресс-служба ТАСС

Соревнуюясь за достойную встречу 31 годовщины Октябрьской революции, труборукаты цеха № 1 ежемесячно показывают производительность труда. Так, например, сентябрьская смена выполнила на 107 процентов, а смена за 20 октября выполнила на 118 процентов.

Благодаря увеличению выпу-

ска труб сверх плана, коллекторы цеха № 1 добились нового производственного успеха. Если пасхалическая программа штампа была выполнена 28 сентября, то выработка плана 11 месяцев трубопрокатников завершилась 22 октября. Сейчас они начали выпускать трубы в счет декабрьского плана.

Слушатели, окончившие курс, будут сдавать экзамены для поступления в машины институт. Сдача экзамена будет проходить на месте без изнеста в институт.

Для успешного сдачи экзаменов в институт при учебно-курсовом комитете будет организовано учебно-консультационный пункт, где студенты могут получить помощь в прохождении программы института.

А. ШИРЕТОВ, начальник учебно-курсового комитета.

Нам отвечает

На корреспонденцию: «Работающее время затрачивается на производственные, помещенную в газете «Металлург», в 2 октября, начальник отдела снабжения завода тов. Борцов сообщил, что факты отмеченные в заметке правдивы. 14 октября завод заселен в силы № 6 на весь четвертый квартал 1948 года.

Ответственный редактор

П. Г. ЮДИН.

Пресс-служба ТАСС